



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении одного из начальников отдела ФТС России

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела Главного управления тылового обеспечения ФТС России Дмитрия Кузнецова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, Кузнецов выдавал спецталоны на транспортные средства посторонним лицам, которые не являются работниками оперативных подразделений ФТС России. Данный документ дает право водителям автомашин беспрепятственно проезжать посты ГИБДД, такие машины и их груз не подлежат осмотру и досмотру со стороны сотрудников различных органов.

В настоящее время по месту службы Кузнецова проводится обыск с целью изъятия, в том числе документов, подтверждающих его противоправную деятельность, а также иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611464>